
Анкета  по питанию для  обучающихся (430 чел)  МБОУ «СОШ №2» 

 

1. Завтракаешь  ли ты ежедневно дома? 

а) да    280 

б) иногда   133 

в) никогда    17 

2. Посещаешь ли ты  школьную столовую? 

а) ежедневно   299 

б) иногда         116 

в) никогда        15 

3. Как ты относишься к переходу на единое меню (без супов) для 

обучающихся 1 и 2 смены? 

а) хорошо     335 

б) плохо 

в) все равно     95 

4. Нравится ли тебе питание в школе? 

а) да      137 

б) иногда   193 

в) нет          100 (указать причину)__не вкусно, не люблю печень 

5.  Что бы ты  хотел изменить в школьном питании   больше 

блинчиков с начинкой, пельмени, пиццу, булочек. 

      6. Удовлетворен ли ты графиком питания в школе? 

       а) да    430 

       б) нет 

       в) твои предложения 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

   7.     Говорят ли с тобой родители  дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно;   60 

б) нет, не хватает времени;    120 

в) иногда.     250 

8.  Твои  пожелания  сменить меню, хотелось бы иметь выбор блюд 
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